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Вас вітає керівник закладу дошкільної освіти №6 Чортківської міської 

ради  Ольга Леська.  

Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах війни 

викликаною збройною агресією росії, освітяни - на своєму освітянському 

трудовому фронті. Працюють сумлінно, відповідально ставляться до виконання 

посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу. 

Робота нашого закладу базуються на принципах взаємоповаги та 

позитивної мотивації  і я, як керівник ЗДО №6 звітую про основні напрямки 

діяльності закладу за 2025 рік. 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ  

ЗДО №6 ЧОРТКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Діяльність закладу здійснюється у відповідності до Законів України: 

Конституції України, Закону України « Про освіту», Закону України « Про 

дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, Інструкції з 

організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, Санітарного 

регламенту, Статуту ДНЗ , Колективного договору та інших розпорядчих 

документів. 

Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення 

реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог 

Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення 

освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей. 

Діяльність керівника закладу дошкільної освіти направлена на вирішення 

освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших 

питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО.  

Заклад має типове приміщення. За проектною потужністю наш заклад 

розрахований на 120 місць.  

Комплектація груп дітьми в 2025 році складала – 102 дитини. В очному 

режимі в ЗДО функціонує 6 груп ( ясла, 2 молодших, 1 середня , 2 старших). 

Середня відвідуваність – 75-80 дітей. 

  



 

 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

У 2025 році трудовий колектив налічував 38 працівників, з них 4 

оператори котельні на сезон, 19 – педагогічніх працівників;  1 – медичний 

працівник; 14 – технічного персоналу.    

Педагогічний процес забезпечують 19 кваліфікованих спеціалістів: 

директор та вихователь-методист, два керівники музичні, інструктор з 

фізкультури, керівник гуртка (хореограф), керівник гуртка та вчитель 

англійської мови  та 12 вихователів,практичний психолог - вакансія. Всі ці 

педагоги відповідають такому  професійному рівню : 

· «спеціаліст вищої  категорії» – 3 педагоги; 

· «спеціаліст I категорії» – 1 педагог; 

· «спеціаліст II категорії» – 4 педагоги 

· кваліфікаційна категорія «спеціаліст» – 11 педагогів 

· звання «вихователь-методист» - 1 педагог 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬО - ВИХОВНОЇ  РОБОТИ 

Заклад дошкільної освіти здійснює освітньо-виховну діяльність 

відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Базового компоненту 

дошкільної освіти, по програмі «Українське дошкілля». Розроблено положення 

про академічну доброчесність. 

У закладі  постійно ведеться інноваційна освітня діяльність, яка сприяє 

підвищенню якості освітнього процесу. Директором, вихователем-методистом, 

проводяться тренінги, семінари-практикуми, педагогічні ради, круглі столи з 

педагогами та батьками. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Вихователі у своїй роботі використовують нетрадиційні методи, 

інноваційні технології: розвивальні ігри, дослідницько – пошукову діяльність. 

Педагоги також у своїй роботі використовують ранкові зустрічі, екрани 

настрою, мнемотаблиці та ін. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Провідним напрямом діяльності ЗДО в 2025 році  було формування 

національно – патріотичної свідомості дітей дошкільного віку. 

Впроваджено  гурток   з національно – патріотичного виховання «Хай в 

серці кожної дитини живе любов до України», де висвітлено теми українського 

побуту, гостинності, ремесл, звичаїв та традицій, народних свят. Ознайомлено 

дошкільнят з творами українських митців, поетів, спортсменів, співаків, тощо… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Відроджуємо пам'ять про українське Сокільство. Це історія українського 

народу про вклад Соколів у національно – патріотичне усвідомлення 

підростаючого покоління. Це морально – етичне виховання високого духу 

українського народу, щоби служили добру і правді. Бути дисциплінованими, 

дружніми, сильними, впевненими, вірними і чесними. Любити свою 

Батьківщину, народ, розмовляти своєю рідною українською мовою, берегти свої 

звичаї і традиції. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Колектив ЗДО №6 пройшов базовий курс «Основи кібергігієни» від 

Міністерства цифрової трансформації України. 

Педагоги закладу постійно долучаються і діляться досвідом на платформі 

сервісу Google Meet Тернопільського ОКІППО   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Дошкільнята закладу долучилися до проведення онлайн флешмобу 

«White card» до міжнародного дня спорту на благо розвитку і миру та 

Всесвітнього дня здоров’я. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОЗОРІСТЬ, ВІДКРИТІСТЬ ТА ДЕМОКРАТИЧНІСТЬ 

УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ. 

Інформація, стосовно  нашого закладу висвітлюється  у батьківських 

вайбер групах та на сторінці Facebook 

МАТЕРІАЛЬНО -ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

В 2025 навчальний рік на ігрових майданчиках пофарбовано інвентар. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Заклад повністю оснащено енергозберігаючими лампами. Проведено 

ревізію пристроїв блискавкозахисту в ЗДО.  

Проводилися поточні ремонти у групових кімнатах, коридорах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За  кошти спонсорів та благодійників придбано: 

– жалюзі до спальних кімнат (2 комп.); 

– дитячі меблі, магнітні дошки та новий посуд  в групові кімнати  

– дитячі костюми для різних заходів 

В 2025 році було використано електроенергії – 28192 кВ, води – 559 м 3, 

газу – 12485 м 3. Суворо дотримувалися встановлених лімітів та 



 

 

проводили всі можливі заходи для економії споживання природного газу, води 

та електроенергії. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ  

ТА МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

У ЗДО протягом навчального року проводилося повноцінне харчування 

дітей, по постанові від 24 березня 2021р. №305 «Про затвердження норм та 

Порядку організації харчування  у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку». 

Медичне обслуговування, профілактична і просвітницька діяльність 

відбувалися на плановій основі, забезпечуючи комплексний підхід у проведенні 

оздоровчо - профілактичної роботи  комплексними заходами по зниженню 

захворюваності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Харчування в закладі організовано та здійснюється відповідно до 

принципів системи НАССР (Hazard Analysis and Critical Control Points — аналіз 

небезпечних чинників і контроль у критичних точках). 

У закладі впроваджено постійний контроль за безпечністю та якістю 

харчових продуктів на всіх етапах — від приймання сировини, її зберігання та 

обробки до приготування і видачі готових страв. 

За сприянням Чортківської міської ради отримано пароконвектомат. 



 

 

Працівники харчоблоку дотримуються санітарно-гігієнічних вимог, 

технологічних карт, правил особистої гігієни та температурних режимів. Це 

забезпечує безпечне, якісне та повноцінне харчування дітей відповідно до 

чинного законодавства України. 

Всі працівники закладу своєчасно  проходять  медичні огляди.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СИСТЕМА РОБОТИ ЩОДО СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДИТИНИ 

Заклад дошкільної освіти є державним закладом, у якому суворо 

дотримуються вимоги, щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у 

основних державних документах: Конституції України;  Конвенції ООН про 

права дитини;  Законом України «Про охорону дитинства»;  Сімейним 

кодексом. У закладі наявні такі пільгові категорії дітей: 

-  діти, батьки яких є учасниками АТО, учасниками бойових дій та 

військовослужбовцями ЗСУ та інших військових формувань, - 17 чол, 

- діти внутрішньо переміщених осіб - 2 чол.,  

- дітей із багатодітних сімей - 2 чол.,  



 

 

- дітей з інвалідністю – 1 чол. 

Підводячи підсумки роботи за рік, я хочу подякувати особисто 

Чортківській міській раді, управлінню освіти, молоді та спорту,педагогам 

закладу, обслуговуючому персоналу, батькам вихованців  за спільну роботу, 

розуміння і підтримку, конструктивну критику і можливість реалізації наших 

ідей. Хочеться щоб і на далі ми були єдиною командою, яка має спільну мету: 

виховання дітей, підтримка й розвиток нашого закладу, зростання іміджу садка 

в місті, створення справжнього осередку культури, освіти, краси і 

безтурботного дитинства. 

Ще раз, спасибі!!! 

Дякую нашим захисникам, за те, що можемо працювати в стінах рідного 

закладу! Слава Україні! Героям слава! 
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